
Urząd Miejski
Pl. Wł. Łokietka 1
87-880 Brześć Kujawski

Pismo: BK.7044-22/2011  Brześć Kujawski dnia: 2011-11-09

          Wszyscy oferenci
         -----------------------

O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie  informujemy,  iż  w  dniu  2011-11-04  do  Zamawiającego  wpłynęła  prośba  o 

wyjaśnienie  zapisu  specyfikacji  istotnych  warunków  zamówienia,  w  postępowaniu 

prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień 

Publicznych  (Dz.  U.  z  2010  r.  Nr  113,  poz.  759,  z  późn.  zm.) w  trybie  przetarg 

nieograniczony, na:

Kredyt długoterminowy na sfinansowanie planowanego w 2011 roku deficytu budżetu 

gminy wysokość 6.500.000 zł,

Treść wspomnianych prośb jest następująca :

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa Przetargu prosimy o przesłanie 

 pocztą lub udostępnienie na stronie internetowej następujących dokumentów 

(niezbędnych w ocenie Banku do oceny zdolności kredytowej) 

- sprawozdania półrocznego/rocznego (za ostatnie 2 lata) z wykonania 

dochodów podatkowych 

Odpowiedź: dokumenty w załączeniu – Załącznik 1

- sprawozdania (zbiorczo) Rb-27S, Rb-28S, Rb-NDS, Rb-N, Rb-Z za 2009r., 
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2010r. i   aktualnego za 2011r. 

Odpowiedź: dokumenty w załączeniu – Załącznik 2

- informacji o zaciągniętych kredytach 

Odpowiedź: dokumenty w załączeniu – Załącznik 3

- Opinii RIO w sprawie wykonania budżetu za 2009r., 2010r., aktualnego za 

2011r., projektu budżetu Gminy na 2011r. i prognozowanej kwoty długu 

Odpowiedź: dokumenty w załączeniu – Załącznik 4

- Uchwały rady Gminy w sprawie kwoty do której Zarząd może samodzielnie 

zaciągać zobowiązania 

Odpowiedź: uchwała budżetowa 2011 r. opublikowana w BIP 

www.brzesckujawski.pl

- Uchwały Rady Gminy w sprawie zaciągnięcia kredytu 

Odpowiedź: stanowi załącznik do SIWZ i jest opublikowana na stronie internetowej 

Zamawiającego wraz z ogłoszeniem o zamówieniu 

Ponadto prosimy o przesłanie pocztą lub udostępnienie na stronie 

internetowej odpowiedzi na następujące pytania (niezbędne w ocenie Banku 

do oceny zdolności kredytowej):

1. Czy korzystają Państwo z:

- leasingu

- emisji papierów dłużnych

lub czy występują Państwo jako strona w Partnerstwie publiczno-prawnym 

korzystających z któregoś z w/w form kredytowania?

i jeżeli tak, to informacji o:

- aktualnym zobowiązaniu (zadłużeniu)

- terminie ostatecznej spłaty

- harmonogramie spłat ujmującym wysokość rat, terminy ich spłaty

- przedmiocie (inwestycji) finansowania objętych wykupem wierzytelności 

Odpowiedź: nie korzystamy z wymienionych instrumentów

Dodatkowo prosimy o odpowiedź na następujące pytania:

1. Czy zakładane jest wraz z Umową kredytową podpisanie deklaracji 

wekslowej i oświadczenia o poddaniu się egzekucji? 
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Odpowiedź: Tak

2. Czy zakładane jest złożenie kontrasygnaty Skarbnika Gminy na 

dokumentach kredytowych (Umowa kredytowa, weksel in blanco, deklaracja 

wekslowa, oświadczenie o poddaniu się egzekucji)? 

Odpowiedź: Tak

1. Czy przed podpisaniem Umowy kredytowej udostępnione zostaną 

zaświadczenia z US i ZUS potwierdzające brak zaległości? 

Odpowiedź: Tak

2. Czy potwierdzają Państwo brak zaległości wobec US i ZUS? 

Odpowiedź: Tak

3. Jaki jest termin złożenia oferty (jest rozbieżność dat między 

Zamówieniem – 06.12.2011r., a SIWZ – 05.12.2011r.)? 

Odpowiedź: Termin złożenia oferty upływa w dniu 06.12.2011 r. o godz. 9.30

       

                                                                                    Burmistrz Brześcia Kujawskiego

                                                                                       mgr inż. Wojciech Zawidzki
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